
2020 年度卒業生への調査（2024 年度実施） 

集計結果 

【実施概要】 

対  象 

調査手法 

調査期間 

実施部署 

2020 年度卒業生 

Google Forms 

2024年12月26日～2025年1月13日 

キャリア支援課

【回答者数】（回答率） 

159／2,191 名（7.3％） [前年度 305／2,266 名（13.5％）] 

１．卒業された学部を選択してください。 

学 部 対象者数 回答者数 回答率 

工学部 625 47 7.5％ 

経営情報学部 262 ９ 3.4％ 

国際関係学部 118 ８ 6.8％ 

人文学部 354 36 10.2％ 

応用生物学部 367 20 5.4％ 

生命健康科学部 331 27 8.2％ 

現代教育学部 134 12 9.0％ 

合 計 2,191 159 7.3％ 
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全学教育科目
一般教養

専門科目 実験
実習 除

実験 実習

卒業論文
卒業研究
専門分野

活動

資格 取得

留学

大学 授業科目 課外活動 程度熱心 取 組

熱心 熱心 不熱心 不熱心 取 組
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幅広 知識 教養

専門的 知識 技術

力

力

力

調査 情報収集力

課題設定力

企画 計画力

傾聴 受信力

活用力

思考力

自己理解力

異文化 多様性 理解力

自 学 力

在学中 振 返 次 能力 知識 身 付 思

身 付 身 付 身 付 身 付
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専門教育 総仕上

教養的知識 必要性
知 経験

色 人 議論
経験

自分 主張 分
伝 方法 学

経験

困難 最後
遂 経験

主体的 学習態度
養 経験

卒業論文 卒業研究 意義 当 選択

思 思 思 全 思
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本学 教育 満足

自身 大学生活全般 満足

同窓会 諸行事 参加

企業内 職域 同窓 集 参加

研究室 集 参加

集 参加

閲覧

友人 知人 親戚等 本学関係者 学生 教職員

公開講座 図書館 利用

同窓 付 合 保

恩師 付 合 保

仕事上

卒業後 本学 該当 選択
複数可

満足 満足 満足 満足

満足 満足 満足 満足
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卒業後 初職 就業形態 選択

製造業

金融業 保険業

商社 卸売業 小売業

建設業

学校 教育

医療 福祉

情報通信業

運輸 倉庫業

不動産業

広告 宣伝業

電気 水道業

業

非営利団体

公務

他

初職 業種 該当 選択

技術職 製造 設計 施工管理 品質管理 含

研究開発職

事務職

職

医療 福祉系専門職
教員 講師 保育士

保安職 警察官 消防官 自衛官

他

初職 職種 該当 選択

初職 満足

満足 満足 不満 不満

無期雇用 正社員

有期雇用

他自営

仕事 進学 留学 含
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知名度

安定性

職種

業種

収入

勤務地

福利厚生
充実

周囲 薦
紹介

将来性

専門分野

他

初職 選択 際 次 項目 程度重視

非常 重視

重視

重視

全 重視
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転職 離職 経験

図
買

収入 不満
大学 学 専門 活

労働時間 不満
人間関係 不満

能力 不足
自分 関心 合

結婚
出産 育児

有期雇用 契約満了
他

初職 転職 離職 最 大 理由 何 転職 離職経験者 回答

現在 就業形態 選択 転職 離職経験者 回答

製造業
商社 卸売業 小売業

学校 教育
医療 福祉
情報通信業

電気 水道業
業

非営利団体
公務
他

現在 業種 該当 選択 転職 離職経験者 回答

技術職 製造 設計 施工管理 品質管理

研究開発職

事務職

職

医療 福祉系専門職

教員 講師 保育士

他

現在 職種 該当 選択 転職 離職経験者 回答

回 回以上

無期雇用 正社員

有期雇用

他自営

仕事 進学 留学 含
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幅広 知識 教養

専門的 知識 技術

力

力

力

調査 情報収集力

課題設定力

企画 計画力

傾聴 受信力

活用力

思考力

自己理解力

異文化 多様性 理解
力

自 学 力

卒業後 経験 踏 次 能力 知識 現在 活
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大学等 学 直 当 選択

現在 自身 全体的 幸福感 選択

現在 全体的 幸福感 対 中部大学 関係 思

大学等 学 直

大学等 学 直 行 興味

大学等 学 直 思

幸 幸 不幸 不幸

非常 関係 関係 関係 全 関係
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